

接教学的效果校 报告

、实 目的

主 笔 和 卷 查来检 , 我们是 用兰州现代 业学
城市建 学 学年度工程 价专业和城市 交 与
管理专业数学 卷对实 班和普 班来 测 , 结合学生的成绩数
据来检 接 程开发是否 到 期 效果, 卷 查是检 介入
接教学后学生的学习习惯、兴 以及学习 力是否提 , 一步检
接教学中 接教法是否对学生数学兴 及习惯有新的改变。

、实 对

实 对 为我校工程 价专业 班 (人) 、城市 交
与管理专业 班 (人) 、工程 价专业 班 (人) 、
城市 交 与管理专业 班 (人) 四个班 , 前两个暂定
名为实 班 , 后两个暂定名为普 班 , 四个班 是依照 年甘
省中 招生 划 , 按照分数均 编班的。

、实 程

时 为 : 年 月— 年 月。

实 程 : 为了检 接教学的效果 , 入学时对新生 了入学
后数学摸底测 。正式开 后在实 班先依托我们编写的《数学》(备级) 教材 为期 周的 接教学 , 然后 一个多学期的中 数
学教学。普 班则是在正式开 后直接按照中 数学教程 两个学
期教学。实 班、普 班使用的中 教材完全相同 , 并且 四个班在
中 教学的 程 序、教材 围、作业 置等方 也完全一 , 任
教师由同一人担任。测 尽 减少无关因素的影响 , 主 检 介入
接教学后的教学效果。

年 月学期末 , 统 期末数学成绩 , 对数据 统 、分
析、总结。

、实 结果分析

() 实 班与普 班入学摸底数学成绩对比

上 数据 明，实 班和普 班的摸底平均成绩无明显差 ，实 班的成绩略低于普 班。

() 实 班与普 班学期末数学成绩对比

上 数据 明，了 接教 的实 班在第二学期期末 中 的成绩明显 于普 班。

一个学年的 接教学实 ，实 班相对于普 班在 多方 发生了 明显的变化。先，实 班学生的学习习惯、学习成绩、学习兴 有了不同程度的改善。其次，实 班学生的学习态度也 之向积极的方向 变，比如 前的 习、 堂的抽查提 、 后的作 业等 积极主动的参与其中，不再像以前 样上 了就拿着书来教 室坐坐， 写作业了就 便找本作业抄抄。最后也是最明显的变化就

是实 班的学生会主动找老师 ， 提出有建 性的新 ， 在之前是想 不敢想的。以上数据分析 明 接教学有利于中 生 数学学习技 和数学学习效率的提 ， 有利于数学学习成绩的提 。

本实 主 实 接教学对中 生学习 到的积极引导作用， 实施 接教学的策略， 导中 生提 数学学习兴 ， 完善数学学 习方法，培养数学学习习惯，提升数学学习 力，增强数学学习信心。

、检 结 分析

经 一学年中 数学 接教学的教学模式实 ，我们得到如下实 结：

() 数学 接教学 实在以中 新生基础知 和基本技 为主 体地位，有原则、有科学 地开发了 接 程，提 了学生的基本 数学 力。中 生接受 接教学后，会极大地 动 的数学学习积 极性，从 激发他们的求知欲，使中 生产生一定程度的数学学习兴 和数学学习热情。

() 数学 接教学培养了中 生 好的学习习惯和学习方法。 经 一学年的 接教学，中 生已经 应了 种教学模式，利用已知 的方法去思 、探索、发现和 决学习中的 ，中 生就会在学习 的实 活动中将知 渐 化为 力。

() 数学 接教学 提 中 学校的数学教学 ， 符合培养 素 的技 人才 求，在 接教学的各个环 中，以“ 接 程” 为 体，以教师为主导，以中 生为主体，以强化 练为主线，发展 中 生的个体素 和思维 力，使中 生由“学会”向“会学” 变， 为实施素 教 提供了有力保 。